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Györgyey János bizottsági elnök:
Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a Pénzügyi-, Ügyrendi- és Kulturális Bizottság 2 fő 
jelenlétével határozatképes. Ismerteti a napirendet, majd javaslatot tesz annak elfogadására.

Mivel a napirendre vonatkozóan más javaslat nem volt, szavazásra kéri fel a Bizottságot.

Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-, Ügyrendi- és Kulturális Bizottsága a
napirendet egyhangú szavazással, 2 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

A 2024. június 27-én tartott ülés napirend elfogadó határozata
Tárgy:  Deszk  Község  Önkormányzat  Képviselő-testület  Pénzügyi-,  Ügyrendi-  és  Kulturális
Bizottsága 2024. június 27-én tartott ülés napirendjének elfogadása

HATÁROZAT

NAPIREND
1. Döntés Deszk Község Önkormányzatának a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásából
történő kiválásáról
Előadó: Györgyey János bizottsági elnök

1. Napirendi pont:
Döntés Deszk Község Önkormányzatának a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásából történő
kiválásáról
Előadó: Györgyey János bizottsági elnök
(Szóbeli előterjesztés)



Györgyey János bizottsági elnök:
Tekintettel a bizonytalan helyzetre, a korábbi bizottsági ülésen a Bizottság levette napirendről az
előterjesztést, várva arra, hogy tisztázódjon a helyzet. Felkéri Király László polgármestert, adjon
tájékoztatást a helyzet állásáról.

Király László polgármester:
Az a lényeg, hogy Szegednek most már egyértelműek a szándékai, és az a felelőtlen és senkire
tekintettel  nem  lévő  magatartása,  hogy  gyakorlatilag  intézményeket,  oktatási  intézményeket
működtető települések munkáját borítja be azzal, hogy ezt nem jelezte korábban, mert nekik csak
május végéig lett volna arra lehetőségük, hogy bármi szervezeti átalakítást indítsanak, más nincs.
Döntöttünk, hogy majd akkor lépünk, mert ahhoz, hogy valaki kilépjen, ahhoz fél évvel korábban
kell bejelenteni. Viszont a telep vagy a megszűnését azt viszont bármikor be lehet jelenteni. Ám
ledöbbentünk,  és  már  átmentünk  az  ülésen,  és  az  ebédnél  tartottunk,  amikor  Gyuris  Zsolt
polgármester  bedobta  azt,  hogy  mi  van,  hogyha  Szeged  nem járul  hozzá,  akkor  bedobjuk  a
gyeplőt,  és  megszüntessük,  merthogy  ő  még  december  végéig  benne  van?  Elkezdtem
gondolkodni,  hogy  ő  most  is  meg  tudja  akadályozni,  és  ha  megakadályozza,  akkor  ugyanott
vagyunk, mintha semmit nem csináltunk volna, mert ő már kilép, nekünk még egy x év, fél év,
vagy akár egy év, mire ki tudunk belőle szállni, és addig, amíg nekünk föl kell mondani az ott lévő
embereknek.  Mindenkinek  kifizetni  végkielégítését,  ami  azért  komoly,  szerintem  40  millió
forintról  beszélünk,  és  ott  van a  Yettelnek a flottakedvezménye,  amit  mivel  azt  is  hamarabb
fölmondjuk, és hiába tartja meg mindenki a hívószámot, nem lesz az a szervezet, aki mindezt
tudja kezelni, ez most olyan 90-90-100 millió közötti tétel. Nyilván, aki bent maradt a végén, az a
hunyó,  az  fizeti  a  révészt.  Szeged  akkor  már  nem lenne  benne,  úgyhogy  arra  az  álláspontra
jutottunk, hogy egyvalamit  tehetünk,  hogy minden település benyújtja a  kilépést.  Csak éppen,
hogyha most lépjük meg, akkor már ezt el kell kezdeni, és minden ezzel járó költség, a mostani
költség, azaz lakosság arányában történő felosztása szerint kell, hogy menjen. Tehát bármi, amit
fizetnünk  kell,  az  mindegy,  gyakorlatilag  hullik  szét.  83  százalék  a  szegedi,  a  többi  pedig  a
maradék településre, és ez nekünk nem mindegy. Annál is inkább, mert hogy Szeged borította be
ezt az egészet. De ezen nyilván nem tudunk segíteni. Itt most nem az a kérdés, hogy a fogorvosi
hétvégi ügyeleti ellátással Szeged belép, és akkor benn marad, hogy ez nekünk jó, vagy nem jó.
Nekünk az a rossz, hogy Szeged kivitte az ESZI-t mert ezzel borítja a koordinációt, tehát minden
olyan mostani szervezeti egységet, aminek a nagy részét ő fizette. Ezt nem tudjuk fönntartani,
úgyhogy minden borult ezzel a kivitellel. Tehát itt nem kell várni, hogy majd Szeged. Már valaki
azt javasolta, hogy Szeged legalább javasoljon egy jövőképet, hogy hogyan látja a kistelepülésüket.
Mondom, miért adna Szeged nektek jövőképet? Hát arra nem adott tájékoztatást, hogy ezt meg
fogom lépni, készüljetek föl rá. Miért készüljön azzal, hogy nekünk mit hogy akar csinálni? És
akkor valaki bedobta, és ha van valami fejlesztési terve, ugyanis az elején fél órával hamarabb ott
voltunk,  mi  megbeszéltük  a  stratégiát,  lényeg  az,  hogy  nekünk  érdekünk  az,  hogy  ezt  most
megtegyük, és ugyanazokkal a lépésekkel haladunk tovább, mint enélkül haladtunk volna, csak
legalább abban a biztonságban, hogy nem hullik ránk mondjuk 25-30 millió forintos bezárási
költség.

Györgyey János bizottsági elnök:
Tehát a dolognak a lényege, hogy így akkor Szeged nem tudja a legnagyobb pillérét  ennek a
kistérségi társulásnak, kivinni úgy, hogy a költségeket költségarányosan a településeken hagyja.

Király László polgármester:
Így van. Úgyhogy ezt tudjuk csinálni, ezt minden település megcsinálta. Holnap délelőtt én fél 11-
kor  megyek be,  hogy átküldjük  nekik  hivatali  kapun,  amellett  én  átviszem személyesen,  és  a



titkárságon le fogom adni. Ott egy lista, hogy mi van benne, átvetetem velük, megszámoljuk, hogy
mennyi. Már látom előre, rengeteg dolgot kell kikerülni, meg átkavarni, intézményeket, másikat
létrehozni, átnevezni, annak folytatólagos, hogy ez legyen a jogutódja, tehát hihetetlen dolog lesz,
meg bent is a kistérségben.

Györgyey János bizottsági elnök:
Szavazásra kéri a Bizottságot Deszk Község Önkormányzatának a Szegedi Kistérség Többcélú
Társulásból történő kiválásáról. 

Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-, Ügyrendi- és Kulturális Bizottsága az
előterjesztést egyhangú szavazással, 2 igen szavazattal elfogadta, és az alábbi határozatot hozta.

103/2024 (VI. 25.) Pü.- Ügyr.- és Kult. Biz. hat.
Tárgy:  Döntés Deszk Község Önkormányzatának a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásából
történő kiválásáról

HATÁROZAT

Deszk Község Önkormányzat Képviselő-testület Pénzügyi-  Ügyrendi- és Kulturális  Bizottsága
figyelemmel  a  Magyarország  helyi  önkormányzatairól  szóló  2011.  évi  CLXXXIX.  törvény
(továbbiakban: Mötv.) 89. § (1)-(2) bekezdéseiben és a társulási megállapodás 17.1. pontjában
foglaltakra, úgy határoz, úgy határoz, javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Szegedi Kistérség
Többcélú Társulásában fennálló társulási jogviszonyát 2024. december 31-i hatállyal mondja fel és
2025. január 1.  nappal váljon ki a Szegedi Kistérség Többcélú Társulásából.

Erről értesítést kap: 
1. Pénzügyi- Ügyrendi- és Kulturális Bizottság tagjai
2. Képviselő-testület tagjai
3. jegyző
4. irattár

Györgyey János bizottsági elnök:
Mivel  az  ülésre  vonatkozóan  több  napirendi  pont  nem  volt,  megköszöni  a  részvételt  a
megjelenteknek, és az ülést bezárja.








